

## 蔬果大战零食异军

高速公路上，一辆载货车呼啸而过。两样东西落在地上，一个是一箱零食，另一个则是装满一些看起来很稀奇的小虫子的玻璃罐。天色渐晚，神色慌张的司机下车后重新把零食搬回车上，但他没发现，因为零食和玻璃罐掉了出来，导致零食和玻璃罐的盖子有些松脱，一些虫子飞了出来。零食已经被装在玻璃罐的小虫子入侵了……

“今天又要挑选什么零食呢？”隔天早上，零食王子——翔宇来到了零食店，他用右手的拇指和食指摩挲着下巴，眼睛像扫描器般在摆着琳琅满目零食的货架来回的扫视，思考了一会儿，指向其中一款他最爱的零食说，“就决定是薯片和汽水吧！”

正当翔宇把抱在怀里满满的零食倒在柜台前想要结账时，他随意看向街道，不料却被眼前的一幕惊呆了！街上的人们个个挺着个啤酒肚，举止怪异，四肢僵硬地移动着，有的甚至瘫坐在地上，嘴里更是塞满了各种零食。导致这群人失控的罪魁祸首就是那些小虫子！这些小虫子躲在零食里以倍数的方式不断繁衍，只要人们吃了被小虫子寄居的零食，小虫子就会随着零食混入肚子里，借此控制他们的食欲，让他们疯狂地吃零食，导致身材臃肿，行动缓慢。翔宇被眼前的景象吓坏了，他抛下了他最爱的零食，头也不回，以百米冲刺的速度跑回家！

夜晚，小虫子们控制着人群，前往某体育场内。它们聚在一起，互相交流着：“同志们，我们侵略地球的计划进行的很顺利！只要他们离不开这些不健康的零食，那成功占领地球的脚步就不远了！”恰巧翔宇闲来无事就会往体育场去，这一幕被他看见了，让他吓得捂住了嘴，深怕被他们发现。

没想到小虫子们刚说完，它们居然齐刷刷地看向了翔宇，它们目光犀利，眼睛冒光，张开了嘴，掉出了无数零食。它们发现翔宇还没被控制，于是缓缓地向他走去，企图把他同化！翔宇吓得一步步的往后退，之后更是以闪电般的速度快速逃离体育场看到街角的杂货店还没关闭，他就像是抓到了救命稻草般，向杂货店奔去。翔宇进入杂货店后，原本以为自己获救了，没想到杂货店店员也受到感染。杂货店店员向其他虫子发送讯号，只见店员张开嘴，发出“嗡嗡嗡”的声音，其他被虫子附身的人们，在接受到讯号后，瞬间来到了杂货店。最终，翔宇被逼退到一个堆满蔬菜水果的角落，他四处张望，试图寻找工具来击退被感染者。为了逃出生天，他闭上双眼，随手拿起身边的蔬果疯狂地朝被感染者扔了过去。

就当他以为自己会被感染者攻击时，没想到身边没有什么动静。他缓缓睁开双眼，发现原来在蔬果砸中的感染者身上时，奇迹发生了，他们被“定格”站在原地，停止进攻。就当翔宇觉得奇怪时，一个感染者向他奔来，翔宇以迅雷不及掩耳的速度拿起身旁的番茄丢向感染者，番茄就这样被翔宇不偏不倚地扔进了感染者的嘴里并吞了下去，不一会儿他竟然恢复了神志，变回了普通人。原来，蔬果里的维生素竟然是小虫子的克星，随着这个发现，翔宇开始对着感染者“狂轰乱炸”，越来越多人恢复了神志。他们还没回过神来，就被翔宇喊叫，让他们快来帮忙。那些恢复了神智的人也纷纷加入“战局”，和翔宇一起并肩作战。他们兵分两路，“先锋队”把蔬果抛向感染者，让他们动弹不得；“后勤队”则负责给被“定格”的感染者喂食蔬果汁，直到他们摆脱小虫子的控制，恢复神志！

经过翔宇和其他人的不懈努力，所有的小虫子都被消灭干净了。经此一役，翔宇发现蔬菜水果的摄入其实远比于零食重要，蔬果有丰富的维生素以及纤维，摄入后，能帮助

身体提高免疫系统，像是一层保护罩，抵御病毒的入侵。他发誓以后他的菜单里要增加蔬果的比例，绝对不会再沉浸在零食的大海里了。